



झारखण्ड ग्रामीण स्वास्थ्य मिशन समिति  
स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग  
झारखण्ड, राँची।

### प्रेस विज्ञप्ति

## डॉ० चौधरी की आत्मा की शान्ति के लिए शोक सभा का आयोजन

राँची, दिनांक 05/05/2015 आर० सी० एच०, नामकूम के सभागार करमटोली में डॉ० राम बच्चन चौधरी जिला आर० सी० एच० पदाधिकारी, गुमला के निर्मम हत्या के कारण, दिवंगत आत्मा की शान्ति के लिए स्वास्थ्य विभाग की ओर से, प्रधान सचिव, स्वास्थ्य विभाग तथा अभियान निदेशक की उपस्थिति में शोक सभा आयोजित की गई। इस दौरान स्वास्थ्य विभाग के सभी निदेशक, उपनिदेशक, अपर निदेशक, आर० सी० एच० के सभी पदाधिकारी तथा अन्य कर्मी उपस्थित थे।

गौरतलब है कि संपूर्ण मानवता को दहला देने वाली घटना विगत दिनों राज्य के गुमला जिले में घटी तथा जीवन की रक्षा करने वाले, सदैव समर्पित चिकित्सक, हमारे अत्यंत प्रिय डॉ० राम बच्चन चौधरी जो गुमला जिले में आर० सी० एच० पदाधिकारी, गुमला के रूप में कार्यरत थे, उन्हें असमाजिक तत्वों द्वारा अगवा कर उनकी निर्मम हत्या कर दी गई तथा शव रायडीह (गुमला) के जंगलों में फेक दिया गया था।

हमारे राज्य में किसी चिकित्सक के साथ इस प्रकार की अमानवीय घटना पहली बार घटी है। डॉ० चौधरी की लम्बी सेवा इतिहास का अनुभव रहा है कि वे मानवता के पुजारी एवं सद्पुरुष थे। एक चिकित्सक के रूप में उनका संपूर्ण जीवन मानवता की रक्षा के लिए समर्पित था। वे सदैव जरूरतमंद गरीबों की सहायता के लिए तत्पर रहते थे।

डॉ० चौधरी के साथ चंद असमाजिक एवं अपराधी प्रवृत्ति के तत्वों के द्वारा कि गई अमानवता की सभी पदाधिकारियों द्वारा कड़े शब्दों में निंदा की गई तथा राज्य के संपूर्ण प्रशासन व्यवस्था पर दोषियों पर कड़ी कार्यवाई किए जाने की मांग की गई।

डॉ० सुमंत मिश्रा, निदेशक प्रमुख, स्वास्थ्य सेवाएं झारखण्ड ने कहा कि डॉ० चौधरी हमारे विभाग के महत्वपूर्ण अंग थे। उनकी अकास्मिक हत्या से यह पूरा विभाग स्तब्ध है एवं गहरे शोक में डुबा हुआ है। हम सभी अपने प्रिय बंधु डॉ० चौधरी की आत्मा की शान्ति की कामना करते हैं तथा उनके संपूर्ण परिवार जनों के प्रति गहरी संवेदना प्रकट करते हैं। यह संपूर्ण विभाग डॉ० चौधरी के परिवार जनों के साथ और उनके दुखों को हर स्तर से बांटने के लिए प्रतिबद्ध है।

इस अवसर पर उपस्थित सभी पदाधिकारियों, कर्मियों द्वारा दो मिनट का मौन धारण किया गया तथा दिवंगत आत्मा की शान्ति की कामना की गई।

नोडल ऑफिसर  
आई० ई० सी० कोषांग

